11Iro

Umsa: MUPUHA
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.05.2009 17:16:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.05.2009 17:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93703/answer/93704




YBaxaemas VMpuna! Heo6xoguMo MOBTOPUTE IIOCEB MOYM Ha (PJIOPY C IOICUETOM TOYHOMN
KOHIleTpaluu Mukpodopsl. CobniomaliTe npaBuia cOopa Mouu Ha noceB. [ToToM nuMeeT
CMEICTT 00PaTUTHCS K ETCKOMY YPOJIOTY. Yoauu.



